ЗАКЛЮЧЕНИЕ

организационного комитета, ответственного за подготовку и проведение публичных слушаний, по результатам проведенных публичных слушаний по обсуждению проекта решения Думы Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского муниципального округа за 2021 год»

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы Ординского муниципального округа от 08.10.2019 № 19 «Об утверждении положения публичных слушаниях в Ординском муниципальном округе», во исполнение требований статьи 15 Устава Ординского муниципального округа, принятого решением Думы Ординского муниципального округа Пермского края от 15.11.2019 № 28, по инициативе главы Ординского муниципального округа проведены публичные слушания по обсуждению проекта решения Думы Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского муниципального округа за 2021 год».

Публичные слушания назначены постановлением администрации Ординского муниципального округа от 28.03.2022 № 240 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Ординского муниципального «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского муниципального округа за 2021 ГОД»». Официальное обнародование постановления и приложений к постановлению осуществлено путём размещения Интернет-сайте официальном Ординского муниципального округа (http://orda.permarea.ru) И направления МБУ копии постановления «Межпоселенческая центральная библиотека». Постановление и проект решения Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта исполнении бюджета Ординского муниципального округа 2021 опубликованы в официальном бюллетене органов местного самоуправления Ординского муниципального округа от 06.04.2022 № 4.

Повестка: «Проект решения Думы Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского муниципального округа за 2021 год»»

<u>Инициатор проведения публичных слушаний</u>: Глава муниципального округа - глава администрации Ординского муниципального округа.

Публичные слушания состоялись 12.04.2022 г. в 14-00 по адресу: с. Орда, ул. Советская, 12 зал заседаний Думы.

На публичных слушаниях присутствовали: 12 человек;

Предложений, замечаний и рекомендаций, от участников публичных слушаний не поступило.

Докладчик: начальник управления финансов Жёлтышева Ирина Геннадьевна.

В ходе проведения публичных слушаний: начальник управления финансов Жёлтышева Ирина Геннадьевна доложила информацию об исполнении бюджета Ординского муниципального округа за 2021 год.

В ходе подготовки публичных слушаний в организационный комитет вопросов о проекте решения Думы Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского округа за 2021 год», а также письменных заявлений жителей округа, желающих принять участие в публичных слушаниях не поступило.

На основании вышеизложенного члены организационного комитета по проведению публичных слушаний постановили:

- 1. Считать публичные слушания по проекту решения Думы Ординского муниципального округа «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Ординского округа за 2021 год» состоявшимися.
- 2. Обнародовать заключение о результатах проведения публичных слушаний и разместить на официальном интернет-сайте Ординского муниципального округа.

Председатель организационного комитета

А.С. Мелёхин

Секретарь организационного комитета

Н.Н. Цепилова